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Επαναληπτικές Ερωτήσεις/Ασκήσεις – Μάθημα 5ο/6ο/7ο

1) Πατώντας το πλήκτρο SHIFT και ένα πλήκτρο γράμματος, ενώ είμαστε στα 
πεζά, εμφανίζεται ο χαρακτήρας με ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράμματα. (Σωστό ή Λάθος)

2) Εάν πατήσουμε SHIFT+8 στο πληκτρολόγιο, ενώ το πλήκτρο CAPS LOCK είναι 
ήδη ενεργό, θα εμφανιστεί το σύμβολο 8. (Σωστό ή Λάθος)

3) Για να μορφοποιήσουμε το ακόλουθο κείμενο μέσα στα εισαγωγικά  →
"ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ", ενεργοποιούμε το χρώμα επισήμανσης χαρακτήρα 
με μαύρο χρώμα. (Σωστό ή Λάθος)

4) Για να εισάγουμε διαλυτικά με τόνο στα Ελληνικά, πχ στην λέξη Μαΐου το ΐ, 
πατάμε SHIFT + Πλήκτρο του τόνου, Πλήκτρο του τόνου,  ι. (Σωστό ή Λάθος)

5) Μία λίστα με κουκίδες μπορεί να υπάρχει μέσα σε μια αριθμημένη λίστα. 
(Σωστό ή Λάθος)

6) Εάν πατήσουμε CTRL+2 στο πληκτρολόγιο θα εμφανιστεί το σύμβολο @. 
(Σωστό ή Λάθος)

7) Έστω ότι πληκτρολογώ ένα κείμενο με διάφορα χρώματα και παρασκήνια. Εάν 
αποθηκεύσω το κείμενο σε μορφή .txt θα διατηρηθούν όλες οι μορφοποιήσεις. 
(Σωστό ή Λάθος)

8) Για να μορφοποιήσουμε το ακόλουθο κείμενο μέσα στα εισαγωγικά  →
"ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ", ενεργοποιούμε την μορφοποίηση “Πλάγια” και 
“Διαγράμμιση”; (Σωστό ή Λάθος)

9) Δεν μπορώ να στοιχίσω στο κέντρο μία λίστα κειμένου (πχ 1)… 2)...  3)… κτλ) 
καθώς αυτή τοποθετείται πάντοτε στα αριστερά. (Σωστό ή Λάθος)

10) Οι τύποι στοίχισης είναι τρεις, αριστερά | πλήρης | δεξιά. (Σωστό ή Λάθος)
11) Κατά την εισαγωγή ενός πίνακα σε LibreOffice Writer οι ελάχιστες διαστάσεις 

του (γραμμές και στήλες) που μπορώ να εισάγω είναι 2 x 2. (Σωστό ή Λάθος)
12) Στον κειμενογράφο, μπορώ να εισάγω εικόνες, αλλά πρέπει να είναι μόνο 

μορφής jpg. (Σωστό ή Λάθος)
13) Ο ορθογραφικός έλεγχος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για μετάφραση του 

κειμένου. (Σωστό ή Λάθος)
14)Σε ένα υπολογιστικό φύλλο, όπως το LibreOffice Calc, μπορώ να εισάγω 

κείμενο και εικόνες. (Σωστό ή Λάθος)
15)Εάν τα περιεχόμενα του κελιού E3, δεν χωράνε σε αυτό, χρησιμοποιώ την 

αυτόματη συμπλήρωση για να το επεκτείνω. (Σωστό ή Λάθος)
16) Για να πολλαπλασιάσω τα πρώτα δύο κελιά (Α1, Β1) και να εμφανίσω το 

αποτέλεσμα στο τρίτο, πηγαίνω στο τέταρτο κελί και γράφω “D1=A1*Β1”. 
(Σωστό ή Λάθος)

17)Για να αθροίσουμε αυτοματοποιημένα μια περιοχή κελιών, επιλέγουμε το 
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κουμπί “Σ” της γραμμής εργαλείων. (Σωστό ή Λάθος)
18) Για να πολλαπλασιάσω τα πρώτα δύο κελιά της πρώτης σειράς με τα δύο 

πρώτα κελιά της δεύτερης σειράς και να εμφανίσω το αποτέλεσμα στο δεύτερο 
κελί της τρίτης σειράς, πηγαίνω στο κελί C2 και γράφω “Α1*Α2*Β1*B2”. (Σωστό 
ή Λάθος)

19) Τα κελιά του λογιστικού φύλλου που περιέχουν αριθμούς, στοιχίζονται 
αυτόματα στα δεξιά. (Σωστό ή Λάθος)

20)Εάν δημιουργήσω 2 στρώσεις στο GIMP θα πρέπει να εκτυπώσω την εικόνα 
μου σε 2 φύλλα Α4. (Σωστό ή Λάθος)

21)Εάν θέλω να βάψω με χρώμα το εσωτερικό ενός κύκλου στο GIMP, επιλέγω το 
εργαλείο “Κουβάς γεμίσματος”. (Σωστό ή Λάθος)

22)Έστω ότι δημιουργώ ένα αρχείο εικόνας με ανάλυση 200x100 στο GIMP, με 3 
στρώσεις, όπου η 1η στρώση έχει χρώμα πράσινο, η 2η μπλε και η 3η κόκκινο. 
Όταν θα εξάγω την εικόνα μου ποιο χρώμα θα εμφανιστεί.

23)Όταν μειώσω το μέγεθος του καμβά μιας εικόνας από 400x400 σε 200x200, 
απομένει η μισή αρχική μου εικόνα. (Σωστό ή Λάθος)

24)Το VLC μπορεί να αναπαράγει μόνο αρχεία βίντεο, πχ αρχεία .mp4, αλλά όχι 
αρχεία ήχου, πχ αρχεία .mp3. (Σωστό ή Λάθος)

25)Ένα αρχείο υποτίτλων έχει συνήθως την κατάληξη .srt. (Σωστό ή Λάθος)
26)Μπορώ να ανοίξω ένα αρχείο με όνομα “video.jpg” στο GIMP. (Σωστό ή Λάθος)
27)Μία εικόνα με ανάλυση 2048x1024 έχει μέγεθος 2MB. (Σωστό ή Λάθος)
28)Μία εικόνα μπορεί να έχει ως ελάχιστη ανάλυση 8x8. (Σωστό ή Λάθος)
29)Στο LibreOffice Impress, τα εφέ που εμφανίζονται κατά την αλλαγή σε επόμενη 

διαφάνεια, ρυθμίζονται από την ενότητα “Κίνηση”. (Σωστό ή Λάθος)
30)Στο LibreOffice Impress, τα εφέ κίνησης έχουν ελάχιστη ρύθμιση 

καθυστέρησης τα 0,5 δευτερόλεπτα. (Σωστό ή Λάθος)

Σελίδα 2 από 2


